Отчет о профориентационной работе за 2023-2024 уч. год
	В нашей школе ведется активная работа по вовлечению ребят в профориентационную работу. Особое внимание уделяется учащимся 9-11 классов, т.к. и большинство мероприятий городского уровня нацелено именно на эту возрастную категорию. 
[bookmark: _GoBack]С начала учебного года ребята активно вовлечены в участие проекта «ПроеКТОриЯ» в формате открытых уроков «Шоу профессий» и ежемесячно знакомятся с новыми и интересными для себя людьми и их занятиями. Уроки регулярно посещают ученики 1-11 классов в формате классных часов.
		Активно продолжается работа по участию детей в ДОД (дни открытых дверей), о чем они получают информацию через Дневник. ру, чаты в соц. сетях и через личные беседы со специалистом по проф.работе. Порядка 20 учебных заведений посетили ученики в рамках ДОД. Учащиеся посетили мастер-классы на базе Медицинского колледжа им. Илизарова и Колледжа в г. Дербент.
В апреле прошло масштабное тестирование в рамках программы «Профессионалитет». Более 200 учеников 7-10 классов приняли в нем участие.
Продолжилась работа по информированию детей о днях открытых дверей (ДОД), более 10 учебных заведений любезно открыли свои двери для наших ребят.
Весной прошлого года наша школа присоединилась к проекту «Билет в будущее». Учащиеся 6-10 классов уже активно принимают участие как в виртуальных, так и в выездных мероприятиях. Проходят диагностики, тестирования, знакомятся с профессиями и т.д.19 апреля учащиеся 8-х классов посетили квест «Лаборатория будущего» и получили бесценный опыт, о чем активно делились в соцсетях, тем самым привлекая интерес других ребят к этому проекту.
	 
